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รายงานการประชุมคณะผู้บริหาร พนักงานเทศบาลและพนักงานจ้าง 
ประจ าเดือน ตุลาคม ๒๕๖2 

ครั้งที่  2/๒๕๖2 
ประชุมเม่ือวันที่  1  เดือน ตุลาคม พ.ศ.๒๕๖2 เวลา ๑4.00 น. 

ณ ห้องประชุมสภาเทศบาลต าบลคึกคัก อ าเภอตะกั่วป่า จังหวัดพังงา 

ผู้มาประชุม 

1 นายกิตติพงศ ์ กิจภูวดล รองนายกเทศมนตรี 
2 นายสุขเกษม สมบัติ รองปลัดเทศบาล 
3 นางประทิพย์ ศรีสมทรง ผู้อ านวยการกองคลัง 
4 นายวัชรากร เดชประดิษฐ์ หัวหน้าฝ่ายแบบแผนและก่อสร้าง 
5 นายสามารถ ภักดีรัตน์ หัวหน้าฝ่ายอ านวยการ 
6 นายธีระวุฒิ แสงสว่าง นักทรัพยากรบุคคลปฏิบัติการ 
7 นางสาวพรทนา ปลอดภัย เจ้าพนักงานพัสดุปฏิบัติงาน 
8 นายตนัย ประทีป ณ ถลาง นักสันทนาการปฏิบัติการ 
9 นายสมหมาย บุญลอย  นักวิชาการศึกษาช านาญการ 

10 นางสาวเยาวพักตร์ จันทร์ภูชงค ์ นักวิชาการพัสดุปฏิบัติการ 
11 นางสาวสายจิต หลงเดียว เจ้าพนักงานการเงินและบัญชี 
12 นางสาวเพชรน  าหนึ่ง โนจากุล เจ้าพนักงานสาธารณสุขปฏิบัติงาน 
13 นางสุวรรณทา พัฒนพิชัย นักวิชาการจัดเก็บรายได้ปฏิบัติการ 
14 นายภาวิต จิตรสบาย เจ้าพนักงานเทศกิจช านาญงาน 
15 นายณฐกร มากแก้ว เจ้าพนักงานธุรการปฏิบัติงาน 
16 นายธีรวัฒน์ มีศิลป์ นักวิเคราะห์นโยบายและแผนปฏิบัติการ 
17 นายกมล สุขเกษม เจ้าพนักงานประปาช านาญงาน 
18 นางสาวกชกร ฝ่ายอุประ เจ้าพนักงานธุรการปฏิบัติงาน 
19 นายจินิพัฒน์ จันทร์พัฒน์ เจ้าพนักงานธุรการปฏิบัติงาน 
20 นางประภาพร ชัยนิตย์พันธ์ ครู 
21 นางสิริพร ณ ระนอง ครู 
22 นางชนิดา ทองลิ ม ครู 
23 นายคมศักดิ ์ คมกล้า ผู้ช่วยเจ้าพนักงานเทศกิจ 
24 นางสาวจารุวรรณ คุ้มทรัพย์ ผู้ช่วยเจ้าพนักงานพัสดุ 
25 นางสาววิไลวรรณ แสงทอง ผู้ช่วยเจ้าพนักงานการเงินและบัญชี 
26 นายฉัตรมงคล ครองยุต ิ พนักงานขับรถยนต์ 
27 นางสาวพรพรรณ พันธุ์วิชาติกุล ผู้ช่วยเจ้าพนักงานจัดเก็บรายได้ 
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28 นางสาวสุพรรษา เรืองศรี ผู้ช่วยเจ้าพนักงานจัดเก็บรายได้ 
29 นางสาวเบญจมาส บุญค  าจุน ลูกมือช่างแผนที่ภาษีและทะเบียนทรัพย์สิน 
30 นางสาววิภา ก่งเซ่ง ผู้ช่วยเจ้าพนักงานจัดเก็บรายได้ 
31 นางสาวรัชดาภรณ์ มากด า ผู้ช่วยเจ้าพนักงานธุรการ 
32 นางสาวนุชนาถ บัวแก้ว ผู้ช่วยเจ้าพนักงานพัฒนาชุมชน 
33 นางสาวนาฏกานต์ พ่วงแสง ผู้ช่วยเจ้าพนักงานประชาสัมพันธ์ 
34 นางสาวผกาวดี ริมอ่อน ผู้ช่วยเจ้าพนักงานจัดเก็บรายได้ 
35 นายประชา หันช่อ ผู้ช่วยวิศวกรโยธา 
36 นางสาวณัทฒมล สมศรี ผู้ช่วยเจ้าพนักงานธุรการ 
37 นายพิเชษฐ บัวคลี่ ผู้ช่วยนายช่างไฟฟ้า 
38 นายทศพร ประกอบแสง พนักงานผลิตน  าประปา 
39 นายน าโชค ไทยน้อย ผู้ช่วยนายช่างไฟฟ้า 
40 นายวัชรพงษ์ จันทร์หนู ผู้ช่วยนักจัดการงานช่าง 
41 นายบุญมา รินอ าภา พนักงานขับเครื่องจักรกลขนาดเบา 
42 นายชนินทร์ หันช่อ พนักงานผลิตน  าประปา 
43 นางสาวจิรกานต์ ดวงมณี ผู้ช่วยเจ้าพนักงานธุรการ 
44 นางสาวรัชดาภรณ์ นาวารี ผู้ช่วยเจ้าพนักงานสาธารณสุข 
45 นางสาวกิตติมา เพ่งจินดา ผู้ช่วยเจ้าพนักงานการเงินและบัญชี 
46 นางสาวเรไร สองพ่ีน้อง ผู้ดูแลเด็ก(ทักษะ) 
47 นางสาวจรีรัตน์ ใจหลัก ภารโรง 
48 นางสาววชิราภรณ์ พิทักษ ์ ภารโรง 
49 นางสาวปุญญิสา หมื่นกล้า คนงานทั่วไป 
50 นางเกษกานดา นพฤทธิ์ ผู้ดูแลเด็ก(ทั่วไป) 
51 นายทวีทรัพย์ อินทรศรี ผู้ดูแลเด็ก(ทั่วไป) 
52 นางสาวนงเยาว์ หันหวล คนงานทั่วไป 
53 นางสาววัลย์ลิกา ชูสมบัติ คนงานทั่วไป 
54 นายศุภณัฐ โพธิสุนทร พนักงานจ้างเหมาบริการ 
55 นายทศพร คุมข า พนักงานดับเพลิง 
56 นายบุญหลง ชูสมบัติ พนักงานจ้างเหมาบริการ 
57 นายวัชรเดช เก้าเพชร พนักงานจ้างเหมาบริการ 
58 นายปฏิภาณ บ าเพ็ญรัตน์ พนักงานจ้างเหมาบริการ 
59 นายธีระศักดิ ์ สมุทรวารี พนักงานจ้างเหมาบริการ 
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ผู้ไม่มาประชุม 

1 นายอนิวรรตน์ ไชยรัตน์ธนโชค ปลัดเทศบาล 
2 นางสาวอัญชลี พรชัยเจริญ หัวหน้าฝ่ายบริหารงานคลัง 
3 นางภิญญาพัชญ์ ไชยรัตน์ธนโชค นักพัฒนาชุมชน 
4 นายปิติ ตันสกุล นักจัดการงานทั่วไปปฏิบัติการ 
5 นางสาวศริญญา กุลวิจิตรรังสี เจ้าพนักงานธุรการปฏิบัติงาน 
6 นางสาวณัฐธิดา สุวรรณรัตน์ นักวิชาการเงินและบัญชีปฏิบัติการ 
7 นายสุขภาพ สังขนุกิจ วิศวกรโยธาช านาญการ 
8 นายสุทธิเทพ หนุ่มส าเนา นายช่างโยธาช านาญงาน 
9 นางพัชรินทร์ ทิพย์รงค์ เจ้าพนักงานส่งเสริมการท่องเที่ยวปฏิบัติงาน 

10 จ.อ.ภูริวัจน ์ สิรินนทพัทธ์ จพง.ป้องกันและบรรเทาสาธารณภัยช านาญงาน 
11 นางสาวกฤษณา สวนแร่ ผู้ช่วยเจ้าพนักงานธุรการ 
12 นางสาวหรัญญา  ชัยสิทธิ ์ ผู้ช่วยเจ้าพนักงานเทศกิจ 
13 นายอนุวัช เหมือนเสน พนักงานขับเครื่องจักรกลขนาดเบา 
14 นางจารุวรรณ เหมือนเสน พนักงานวิทยุ 
15 นางณัชนารา เชื่อมทอง ผู้ช่วยเจ้าพนักงานธุรการ 
16 นางสาวจินดารัตน์ ฮกฮ่ัว ผู้ช่วยเจ้าพนักงานการเงินและบัญชี 
17 นายนิล วารี พนักงานผลิตน  าประปา 
18 นายนฤพนธ์ วิจิตต์ พนักงานผลิตน  าประปา 
19 นายยอด นะทะเล พนักงานขับเครื่องจักรกลขนาดเบา 
20 นายอังคาร ศรีทอง พนักงานขับรถยนต์ 
21 นายวิชาญ บุญจันทร์ พนักงานขับเครื่องจักรกลขนาดเบา 
22 นายดนตรี ฤทธี พนักงานขับเครื่องจักรกลขนาดเบา 
23 นายสุรชัย คล่องการ พนักงานขับเครื่องจักรกลขนาดเบา 
24 นายศรายุทธ โฮ่สกุล พนักงานขับเครื่องจักรกลขนาดเบา 
25 นายสุวิทย์ แซ่ลิ่ม พนักงานขับเครื่องจักรกลขนาดเบา 
26 นายโยธิน โยมรัมย์ พนักงานขับเครื่องจักรกลขนาดเบา 
27 นางสาวภาสิตา เจริญการ ผู้ช่วยเจ้าเจ้าพนักงานธุรการ 
28 นางสาวชฎาภรณ ์ ทองลิ ม ผู้ดูแลเด็ก(ทั่วไป) 
29 นายประสิทธิ์ ดาบแสงทอง พนักงานขับรถยนต์ 
30 นายเอกพงษ์ นาวารักษ์ พนักงานจดมาตรวัดน  า 
31 นายนิธิ คุมข า คนงานทั่วไป 
32 นายศักดิ์ หาญทะเล คนงานทั่วไป 
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33 นายอนันต์ นาวารักษ์ คนงานทั่วไป 
34 นายมนัส นะทะเล คนงานทั่วไป 
35 นายพงศธร หารวารี คนงานทั่วไป 
36 นายมงคล นะทะเล พนักงานดับเพลิง 
37 นายปริญญา วาลัก พนักงานดับเพลิง 
38 นายเทน หาญทะเล พนักงานดับเพลิง 
39 นายวิวัฒน ์ สิงห์โสม คนงานประจ ารถขยะ 
40 นายธงไท กล้าทะเล คนงานประจ ารถขยะ 
41 นายสุทน หาญทะเล คนงานประจ ารถขยะ 
42 นายชาตรี แสงนุ่น คนงานประจ ารถขยะ 
43 นายกฤษฎา เปลวมาศ คนงานประจ ารถขยะ 
44 นายสมบัติ นาวารักษ์ คนงานประจ ารถขยะ 
45 นายธวัชชัย หาญทะเล คนงานประจ ารถขยะ 
46 นายพิระ วารี คนงานประจ ารถขยะ 
47 นายชลทิพย์ นาวารักษ์ คนงานประจ ารถขยะ 
48 นายวงษ ์ กล้าทะเล คนงานประจ ารถขยะ 
49 นายสมจิตร หาญทะเล คนงานประจ ารถขยะ 
50 นายชูศักดิ์ ปานรักษ์ คนงานประจ ารถขยะ 
51 นางสาวหลง คุมข า คนงานประจ ารถขยะ 
52 นายชวาล สมุทรวารี คนงานประจ ารถขยะ 
53 นายยุรนันทร์ มะโนรี คนงานประจ ารถขยะ 
54 นายภานุชิต กล้าทะเล คนงานประจ ารถขยะ 
55 นายอานันท์ ขุนสุรา คนงานประจ ารถขยะ 
56 นายชัยพงษ์ มีกูล คนงานประจ ารถขยะ 
57 นายวีรศักดิ์ วารี คนงานประจ ารถขยะ 
58 นางสาวปริศนา ชูพล ภารโรง 

    

เริ่มประชุมเวลา 14.00 น. 

นายกิตติพงศ์ กิจภูวดล   สวัสดีท่านปลัดเทศบาล ท่านรองปลัดเทศบาล หัวหน้าส่วน
ราชการและพนักงานทุกท่าน ที่มาร่วมประชุมกันในวันนี  เมื่อที่ประชุม
พร้อมแล้วกระผมก็ขอเปิดการประชุม คณะผู้บริหาร พนักงานเทศบาล 
พนักงานจ้าง ประจ าเดือนตุลาคม 2562 เพ่ือให้การบริหารราชการภายใน
เทศบาลต าบลคึกคัก เป็นไปด้วยความเรียบร้อยมีการควบคุมงาน ติดตาม
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งานแต่ละกองแต่ละหน่วยให้มีประสิทธิภาพ จึงขอเชิญท่านและเจ้าหน้าที่ใน
สังกัดเข้าร่วมประชุมโดยพร้อมเพรียงกัน 

ระเบียบวาระท่ี 1    เรื่องท่ีประธานแจ้งให้ท่ีประชุมทราบ 

    (ไม่มี)   

มติที่ประชุม  - 

ระเบียบวาระท่ี 2  เรื่องรับรองรายงานการประชุมครั้งที่ผ่านมา 

นายกิตติพงศ์ กิจภูวดล  รายงานการประชุมคณะผู้บริหาร พนักงานเทศบาลและพนักงาน
จ้างประจ าเดือนมีนาคม 2562 ครั งที่ 1/2562 เมื่อวันที่ 11 มีนาคม 
2562 ผู้มาประชุมมีทั งหมด  59 ท่าน ผู้ไม่มาประชุม 58 ท่าน
เอกสารรายงานการประชุมมีทั งหมด 12 หน้า 

  มีท่านใดแก้ไขรายงานการประชุมครั งที่ผ่านมาบ้างหรือไม่ หากไม่
มี ถือว่าทุกท่านรับรองรายงานการประชุมครั งท่ีผ่านมานะครับ  

มติที่ประชุม รับรอง 

ระเบียบวาระท่ี 3  เรื่องการควบคุม การมอบนโยบาย การสั่งการและการติดตามงานของ
ฝ่ายบริหาร  

  (ไม่มี) 

มติที่ประชุม  - 

ระเบียบวาระท่ี 4  เรื่องเสนอพิจารณา (น าเสนอ)  

นายกิตติพงศ์ กิจภูวดล   ระเบียบวาระท่ี 4.2 เชิญรองปลัดเทศบาลครับ 

นายสุขเกษม สมบัติ   เรียนท่านรองกิตติพงศ์ กิจภูวดล รองนายกเทศมนตรีต าบลคึกคัก 
หัวหน้าส่วนราชการ พนักงานเทศบาล พนักงานจ้าง ลูกจ้างประจ าและ
พนักงานจ้างเหมาทุกท่านนะครับ สืบเนื่องจากการประชุมงานประเพณีถือ
ศีลกินเจ ซึ่งในวันนั นมีแต่หัวหน้าส่วนราชการเป็นผู้เข้าร่วมประชุม ดังนั นจึง
จัดให้มีการประชุมในวันนี เกิดขึ น เพราะต้องการให้ทุกท่านได้ทราบถึง
หน้าที่ ที่แต่ละฝ่ายต้องรับผิดชอบในงานประเพณีถือศีลกินเจตามที่ได้
มอบหมายไป เรื่องแรก ที่จะพูดคือ เรื่องเทศบัญญัติงบประมาณรายจ่าย
ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ.2563 ส าหรับข้าราชการหรือผู้ที่มีหน้าที่
เกี่ยวข้อง เทศบัญญัติงบประมาณถือว่ามีความส าคัญ ในขณะนี เทศบาล
ต าบลคึกคักได้ประกาศใช้ เทศบัญญัติงบประมาณรายจ่ายประจ าปี
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งบประมาณ พ.ศ.2563 เรียบร้อยแล้ว เมื่อวันที่ 20 กันยายน พ.ศ.2562 
โดยมีผลบังคับใช้ตั งแต่วันที่ 1 ตุลาคม พ.ศ.2562 เป็นต้นไป ซึ่งส านัก
ปลัดเทศบาลได้ส าเนาแจ้งคณะผู้บริหารและทุกกองทราบไปแล้ว เรื่องที่ 2 
การมาปฏิบัติราชการของบุคลากรในสังกัดเทศบาลต าบลคึกคัก ผู้ใดที่ยัง
ไม่ได้รายงานตัวในที่ประชุม เชิญรายงานตัวให้ที่ประชุมทราบด้วยครับ  

นายจินิพัฒน์ จันทร์พัฒน์   สวัสดีครับ กระผมชื่อนายจินิพัฒน์ จันทร์พัฒน์ ชื่อเล่น จอมครับ 
ปฏิบัติหน้าที่เจ้าพนักงานธุรการ กองสาธารณสุขครับ 

นายณฐกร มากแก้ว   สวัสดีครับ กระผมชื่อนายณฐกร มากแก้ว  ปฏิบัติหน้าที่ เจ้า
พนักงานธุรการ กองการศึกษาครับ 

นายทวีทรัพย์ อินทรศรี   สวัสดีครับ กระผมชื่อนายทวีทรัพย์ อินทรศรี ปฏิบัติหน้าที่ผู้ดูแล
เด็ก กองการศึกษาครับ 

นายวัชระเดช เก้าเพชร   สวัสดีครับ กระผมชื่อนายวัชระเดช เก้าเพชร สังกัดกองช่างครับ 

นายชนินทร์ หันช่อ   สวัสดีครับ กระผมชื่อนายชนินทร์ หันช่อ พนักงานผลิตน  าประปา 
สังกัดกองช่างครับ 

นายธีรวัฒน์ มีศิลป์   สวัสดีครับ ผมชื่อนายธีรวัฒน์ มีศิลป์ ปฏิบัติหน้าที่นักวิเคราะห์
นโยบายและแผน ส านักปลัดครับ 

นางสาวกชกร ฝ่ายอุประ   สวัสดีค่ะ ดิฉันชื่อนางสาวกชกร ฝ่ายอุประ ปฏิบัติหน้าที่เจ้า
พนักงานธุรการ กองช่างค่ะ 

นายสุขเกษม สมบัติ   ในส่วนของการปฏิบัติราชการขอแจ้งให้ทราบส าหรับผู้ที่เข้ามาใหม่ 
การลงชื่อปฏิบัติราชการก็ลงชื่อให้เรียบร้อย สมุดลงชื่อปฏิบัติราชการจะ
ตั งอยู่ชั นล่าง โดยงานการเจ้าหน้าที่ส านักปลัดเทศบาลเป็นผู้ดูแลรับผิดชอบ
อยู่ ถ้าบุคลากรท่านใดติดภารกิจ มาสายหรือลาก็ให้แจ้งผ่านทางไลน์กลาง
หรือหัวหน้าส่วนราชการก็ได้และขอให้ปฏิบัติตามระเบียบด้วยนะครับ ใน
ส่วนพนักงานจ้างทั่วไปที่ไม่ผ่านการประเมินและไม่ต่อสัญญาจ้างใน
ปีงบประมาณ 2563 มี 2 คนคือ นายประหยัด ด าสิริ และนายกิตติศักดิ์ 
อุดม ในส่วนของการลาหยุดของพนักงานจ้างเหมา ไม่มีสิทธิ์ลานะครับ 
พนักงานจ้างเหมาคือผู้ รับจ้าง ลาหยุดหรือไม่มาท างานโดนหักเงิน
ค่าตอบแทนเป็นรายวันนะครับ เพราะถือว่าคุณไม่ได้ท างานในวันนั นหรือ
ขาดงาน แต่ถ้าหากมธีุระหรือติดภารกิจจริงๆ ให้มาแจ้งกับหัวหน้างานได้นะ
ครับ กระผมขอท าความเข้าใจให้ทุกคนได้รับรู้รับทราบไว้ด้วย เรื่องที่ 3 
การประเมินผลการปฏิบัติราชการ ทั งพนักงานเทศบาลและพนักงานจ้าง 
โดยงานการเจ้าหน้าที่ได้ก าหนดให้ส่งแบบประเมินภายในวันที่ 2 ตุลาคม 
พ.ศ. 2562 ไม่ทราบว่าทุกกองได้ส่งเรียบร้อยแล้วหรือยัง ขอให้หัวหน้า
ส่วนราชการทุกกองตรวจดูความเรียบร้อยก่อนที่จะส่งให้ผู้บังคับบัญชาด้วย
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นะครับ เรื่องที่ 4 การประเมินประสิทธิภาพและประสิทธิผลการปฏิบัติ
ราชการเพ่ือการก าหนดประโยชน์ตอบแทนหรือโบนัส ซึ่งจากการประชุม
ประจ าเดือนครั งที่แล้ว ทางผู้บริหารก็อยากให้ได้โบนัสกันทุกคน แต่การจะ
ท าโบนัสต้องใช้เวลาเพราะต้องท าตามหลักเกณฑ์ขั นตอนการเสนอขอโบนัส 
ตอนนี ทางส านักปลัดได้ส่งโครงการเสนอกับทางจังหวัดไปแล้วเมื่อวันที่ 30 
กันยายน พ.ศ. 2562 เรื่องที่ 5 การขออนุญาตการใช้รถและการบันทึก
การใช้รถของส่วนราชการ ทั งรถยนต์และรถจักรยานยนต์ โดยหลักตาม
ระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วยการใช้และรักษารถยนต์ขององค์กร
ปกครองส่วนท้องถิ่น พ.ศ.2548 ซึ่งมีหลักเกณฑ์การปฏิบัติอยู่ทั งหมด
ส าหรับผู้ใช้ ต้องมีบันทึกการขออนุญาตและบันทึกการใช้รถ ต้องเสนอต่อ
ผู้บังคับบัญชาซึ่งกระผมอยากให้ท าเป็นปัจจุบัน โดยบันทึกการใช้รถของ
ส านักปลัด ในช่องผู้ใช้รถต้องเขียนชื่อนะครับ ถ้าเซ็นชื่อมาไม่สามารถจะ
ทราบได้ว่าใครเป็นคนใช้รถนะครับ ซึ่งกระผมได้แนะน าให้แก้ไขไปแล้วนะ
ครับ เวลาออกนอกพื นที่เช่น เดินทางไปราชการต่างจังหวัดหรือไปไหน
ไกลๆ เว้นแต่มีค าสั่งของเทศบาลต าบลคึกคักซึ่งระบุว่าใช้รถยนต์ส่วนกลาง
หมายเลขทะเบียนใด เป็นพาหนะในการเดินทางก็ไม่จ าเป็นต้องขออนุญาต
ตามแบบ 3 อีก แต่หากไม่มีค าสั่งก็ต้องขออนุญาตตามแบบ 3 ด้วย
อย่างเช่นเดินทางไกลไปเข้าร่วมอบรมต่างอ าเภอหรือต่างจังหวัดใกล้ๆ ไป
เช้ากลับเย็น ควรขออนุญาตก่อนนะครับ การเก็บรักษารถขอให้ล็อคกุญแจ
ทุกครั งเมื่อใช้งานเสร็จทั งรถยนต์และรถจักรยานยนต์นะครับ เพ่ือป้องกัน
การสูญหายหรือลักขโมย ขอให้ผู้รับผิดชอบปฏิบัติให้ถูกต้องด้วยนะครับ 
เรื่องที่ 6 การปฏิบัติหน้าที่อยู่เวรยามทั งกลางวันและกลางคืน สมุดบันทึก
การอยู่เวรยามจะวางไว้ชั นล่างทั งกลางวันและกลางคืน ผู้ที่อยู่เวรต้องบันทึก
และเซ็นชื่อให้เรียบร้อยและเซ็นให้ครบทุกที่ด้วย ต้องรู้หน้าที่ของตัวเองด้วย
นะครับ เรื่องที่ 7 แนวปฏิบัติในการพิจารณาการจ้างก่อสร้าง กรณีการยื่น
ใบแจ้งปริมาณงาน ราคาและใบบันทึกบัญชีรายการก่อสร้าง ตามหนังสือ
คณะกรรมการวินิจฉัยปัญหาการจัดซื อจัดจ้างและการบริหารพัสดุภาครัฐ 
ด่วนที่สุด ที่ กค (กวจ) 0405.2/ว452 ลงวันที่ 17 กันยายน 2562 มีผล
บังคบัใช้ตั งแต่วันที่ 1 ตุลาคม 2562 กระผมขอก าชับผู้ที่เกี่ยวข้องโดยตรง
กับเรื่องนี ด้วยนะครับ ให้ศึกษาระเบียบให้เข้าใจด้วยนะครับ เรื่องที่ 8 งาน
ประเพณีถือศีลกินเจ โดยเทศบาลต าบลคึกคักจะจัดกิจกรรมกินเจอ่ิมบุญใน
วันเสาร์ที่ 5 ตุลาคม 2562 จะให้กองการศึกษาแจ้งรายละเอียดให้ทราบ
อีกครั ง ซึ่งได้แต่งตั งค าสั่ง ผู้ที่มีรายชื่อตามค าสั่งต้องมาปฏิบัติหน้าที่ตาม
ค าสั่งที่ได้รับมอบหมายนะครับ ปีนี มีท่านผู้ว่าราชการจังหวัดพังงาคนใหม่มา
เป็นประธานในพิธีเปิดงาน ขอให้ผู้รับผิดชอบแต่ละส่วนงานเตรียมความ
พร้อมด้วยนะครับ เรื่องท่ีจะแจ้งให้ทราบมีเพียงเท่านี  ขอบคุณครับ 
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นายกิตติพงศ์ กิจภูวดล   ระเบียบวาระท่ี 4.3 เชิญหัวหน้าส านักปลัดครับ 

นายสามารถ ภักดีรัตน์   เรียนท่านประทาน สวัสดีท่านปลัด ท่านรองปลัด หัวหน้าส่วน
ราชการและเพ่ือนพนักงานทุกคนนะครับ กระผมมีเรื่องจะพูดคุยนิดเดียวนะ
ครับ ทางเทศบาลได้ท าประกาศนียบัตรบุคคลดีเด่นไว้นะครับ ซึ่งมาจากการ
เสนอชื่อของหัวหน้าส่วน มี 6 คน ได้แก่ 1.นางสุวรรณทา พัฒนพิชัย      
2.จ.อ.ภูริวัจน์ สิรินนทพัทธ์ 3.นางสาวพรพรรณ พันธุ์วิชาติกุล 4.นายอนุวัช 
เหมือนเสน 5.นายนิล วารี 6.นายดนตรี ฤทธี เชิญผู้มีรายชื่อดังกล่าวรับ
เกียรติบัตรด้วยครับ ถ้าไม่ได้เข้าร่วมประชุมก็สามารถมาติดต่อรับได้ที่ส านัก
ปลัดนะครับ ต่อมาเรื่องการถวายผ้าพระกฐินพระราชทานของกรมส่งเสริม
การปกครองท้องถิ่น โดยพระบาทสมเด็จพระปรเมนทรรามาธิบดีศรีสินทรม
หา วชิราลงกรณพระวชิรเกล้าเจ้าอยู่หัว ทรงพระราชทาผ้าพระกฐิน
ประจ าปี 2561 เพ่ือน าไปถวายพระสงฆ์จ าพรรษา ณ วัดกลาง พระอาราม
หลวง   ต.ในเมือง อ.เมืองบุรีรัมย์ จ.บุรีรัมย์ ในวันที่ 31 ตุลาคม 2560 
อ าเภอตะกั่วป่าจึงขอเรียนเชิญผู้มีจิตศรัทธาร่วมอนุโมทนาบุญในการถวาย
ผ้าพระกฐินพระราชทานของกรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น สามารถร่วม
ท าบุญได้นะครับ ทางส านักปลัดจะเป็นผู้ เก็บรวบรวมและน าเงินส่ง
ส านักงานส่งเสริมการปกครองท้องถิ่นอ าเภอตะกั่วป่าในวันที่ 3 ตุลาคม 
2562 นี   นะครับ เรื่องต่อมา คือเรื่องโบนัส กระผมได้ส่งโครงการไป
เรียบร้อยแล้วเมื่อวานนะครับ ซึ่งถือได้ว่าเป็นขวัญก าลังใจให้กับพนักงาน 
หลังจากนี ก็รอรับการประเมินจากจังหวัดนะครับ ส่วนส าคัญคือต้องร่วมกัน
จัดท าเอกสารในการรับการประเมินนะครับ จะผ่านหรือไม่ผ่านนั นก็ขึ นอยู่
กับทุกคนนะครับ ไม่ใช่บุคคลใดบุคคลหนึ่ง ถ้าเกิดได้โบนัสมาแล้วก็จะหารือ
กับพนักงานทุกคนว่าอาจจะกันเงินส่วนหนึ่งเอาไว้เพ่ือเป็นกองกลางไว้เป็น
สวัสดิการของพนักงาน เช่นในกรณี เกิด แก่ เจ็บ ตาย จะได้น าเงินส่วนนั น
มาใช้นะครับ  

นายสุขเกษม สมบัติ   พนักงานคนใดมีปัญหาหรือไม่ครับ ต้องถามความสมัคใจของแต่ละ
คนนะครับ ใครเห็นชอบขอให้ยกมือขึ นนะครับ ถ้าไม่มีใครคัดค้านก็ตามนี 
นะครับ โดยขอมติจากที่ประชุมด้วยครับ ท่านใดเห็นชอบโปรดยกมือขึ น
ครับ  

มติที่ประชุม  เห็นชอบเอกฉันท์ 

นายสามารถ ภักดีรัตน์   เรื่องต่อไป คือเรื่องพนักงานขับรถของส านักปลัดซึ่งได้ลาออกไป
แล้ว ต าแหน่งก็ว่างอยู่นะครับ กุญแจรถกระผมเป็นผู้เก็บรักษา ส าหรับผู้ที่
ประสงคจ์ะใช้รถของส านักปลัดก็ขอให้บันทึกการขอใช้รถให้ถูกต้อง ก่อนใช้
ให้ขออนุญาตตามที่ท่านรองปลัดเทศบาลได้กล่าวไปแล้ว เรื่องสุดท้ายนะ
ครับเมื่อสิ นปีงบประมาณแล้วภายใน 90 วัน กระผมก็ขอให้ทุกกองจัดท า



๙ 

 

 

รายงานการควบคุมภายใน ขอประชาสัมพันธ์ให้หัวหน้าส่วนแต่ละส่วน
เตรียมความพร้อมและมอบหมายเจ้าหน้าที่ให้รับผิดชอบและประสานงาน
ในเรื่องนี ด้วยนะครับ ซึ่งกระผมก าลังหาหลักสูตรที่จะไปอบรมเกี่ยวกับเรื่อง
นี อยู่นะครับ เพ่ือจะได้รับทราบถึงระเบียบหลักเกณฑ์และข้อปฏิบัติที่
เปลี่ยนแปลงไปนะครับ และสามารถน าความรู้ที่ได้จากการอบรมมาใช้
ประกอบการจัดท ารายงานการควบคุมภายในของเทศบาลต าบลคึกคักได้นะ
ครับ กระผมมีเรื่องท่ีจะแจ้งให้ทราบเพียงแค่นี  ขอบคุณครับ   

นายกิตติพงศ์ กิจภูวดล   ระเบียบวาระท่ี 4.3 ในล าดับถัดไป เชิญผู้อ านวยการกองคลังครับ 

นางประทิพย์ ศรีสมทรง   เรียนท่านประธาน ท่านปลัดเทศบาล รองปลัดเทศบาล หัวหน้า
ส่วนราชการและผู้เข้าประชุมทุกคนนะคะ ส าหรับกองคลังต้องขออนุญาต
แจ้ งรายชื่ อผู้ ไม่ เข้ าประชุมนะคะ 1 .นางสาว อัญชลี  พรชัย เจริญ              
2. นางสาวณัฐธิดา สุวรรณรัตน์ เนื่องจากติดภารกิจการปิดบัญชี เพราะ
ตอนนี เริ่มปีงบประมาณใหม่แล้วนะคะ ต้องจัดท าฎีกาของปีงบประมาณเก่า
ให้เสร็จเรียบร้อยนะคะ ส าหรับกองคลังตอนนี ขอแจ้งการประมาณ
การงบประมาณประจ าปีของปีงบ 2562 คือ 94,786,600 บาท รายได้
ที่ได้รับจริง คือ 105,589,226.9 บาท  สูงกว่าที่ประมาณการเอาไว้นะ
คะ 10,802,626.9  บาท รายจ่าย 77,619,990.80บาท                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                 

นายสุขเกษม สมบัติ   ขออนุญาตเพิ่มเติมนิดหนึ่งนะครับ เนื่องจากเกี่ยวเนื่องกับรายจ่าย 
โครงการของกองไหนที่ตั งประมาณการค่าใช้จ่ายไว้แล้ว ไม่ได้จ่ายหรือ
เจ้าหน้าที่ผู้รับผิดชอบไม่ได้ด าเนินโครงการจะมีผลต่อการประเมินด้วยนะ
ครับ ขอให้หัวหน้ากองแต่ละกองตรวจสอบด้วยว่าเจ้าหน้าที่คนไหนตั ง
โครงการไว้แต่ไม่ได้ด าเนินการจะมีผลต่อการประเมินผลการปฏิบัติราชการ
ด้วยนะครับเพราะถือว่าไม่บรรลุผลสัมฤทธิ์ที่วางไว้นะครับ ขอให้หัวหน้า
ฝ่ายช่วยตรวจสอบด้วยนะครับ 

นางประทิพย์ ศรีสมทรง   ส าหรับงบประมาณปี 2563 ผ่านแล้วนะคะ แต่ช่วง 3 เดือนแรก
ยังไม่มีรายได้เข้ามามากมายนะคะ แต่ 3 เดือนแรกสามารถทดรองจ่ายเงิน
สะสมไปก่อนได้และจะอนุญาตให้จ่ายในหมวดที่เคยจ่ายในปีงบประมาณ 
2562 นะคะ ในวงเงินที่ไม่มากจนเกินไปนะคะ ยกเว้นที่ดินและสิ่งก่อสร้าง 
แต่ส่วนใหญ่ช่วงปลายปีงบประมาณ 2562 ทุกกองได้ซื อวัสดุส านักงาน
เอาไว้แล้วคงไม่ได้ซื อในช่วงต้นปีงบประมาณ 2563 นะคะ  แต่จะมี
โครงการที่ดินและสิ่งก่อสร้างที่ตั งจ่ายรายการใหม่ของกองช่าง 9 โครงการ 
ขอให้ทยอยท าราคากลางได้เลยนะคะ ทางกองคลังจะด าเนินการให้เรื่อยๆ
นะคะ เรื่องที่ต้องขอความร่วมมือจากแต่ละกองคือ ให้ส ารวจรถส่วนกลาง
ทั งรถจักรยานยนต์และรถยนต์  ให้ค านวณระยะทางในการวิ่งของรถว่า
น  ามัน 1 ลิตร รถสามารถวิ่งได้กี่กิโลเมตร ทั งนี ได้บอกให้เจ้าหน้าที่พัสดุแต่
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ละกองได้ทราบไปแล้วแต่ก็ขอเรียนให้หัวหน้ากองแต่ละกองได้ทราบอีกครั ง
หนึ่ ง  อีกเรื่องคือการตัดจ่ายวัสดุส านักงาน วัสดุไฟฟ้า วัสดุประปา 
โดยเฉพาะกองช่าง เพราะเป็นกองที่ซื อวัสดุเยอะมากนะคะ ขอให้ตัดจ่ายให้
เป็นปัจจุบันนะคะ ขอให้ด าเนินการให้เรียบร้อยด้วย ถ้าไม่เข้าใจส่วนไหนให้
ไปสอบถามกองคลังได้นะคะ กองคลังก็มีเรื่องจะแจ้งให้ทราบเพียงแค่นี    
นะคะ ขอบคุณค่ะ 

นายกิตติพงศ์ กิจภูวดล   ระเบียบวาระท่ี 4.3 ในล าดับถัดไป เชิญผู้อ านวยการกองช่างครับ 

นายวัชรากร เดชประดิษฐ์   เรียนท่านประธาน และผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่านนะครับ ขอแจ้ง
โครงการก่อสร้าง งบประมาณของกรมโยธาธิการและผังเมืองที่คลองบาง
เนียง ใช้งบประมาณ 1 ล้านกว่าๆนะครับ ทั งนี ก็ได้ผู้รับจ้างเรียบร้อยแล้วนะ
ครับ เหลือในส่วนของการขออนุญาตจากกรมเจ้าท่า และกระผมได้แจ้งไป
ยังเจ้าของที่ดินบริเวณนั นเกือบทุกรายแล้ว อีกเรื่องคือการปรับภูมิทัศน์
บริเวณหนองมูลตะกั่วและที่สาธารณะหมู่ 6 เรื่องนี เข้าแผนของจังหวัด
พังงาแล้ว โดยกรมโยธาธิการและผังเมือง ทางกรมโยธาธิการและผังเมืองจะ
เป็นผู้ออกแบบโครงการทั งหมด ทั งนี เมื่อวานท่านนายกเทศมนตรีต าบล
คึกคักได้ลงนามข้อตกลงกับกรมโยธาธิการและผังเมืองจังหวัดพังงาในการ
รับมอบดูแลรักษาสิ่งก่อสร้างของโครงการนี  กระผมมีเรื่องจะเรียนให้ทราบ
เพียงแค่นี  ขอบคุณครับ 

นายกิตติพงศ์ กจิภูวดล   ระเบียบวาระที่  4.3 ในล าดับถัดไป เชิญผู้อ านวยการกอง
การศึกษาครับ 

นายสมหมาย บุญลอย   เรียนท่านประธานครับ กองการศึกษามีเรื่องที่จะแจ้งให้ทราบก็คือ
งานประเพณีถือศีลกินเจ ที่จะจัดขึ นในวันที่ 5 ตุลาคม 2562 โดยมี
ท่านผู้ว่าราชการจังหวัดพังงาคนใหมค่ือ นายจ าเริญ ทิพญพงศ์ธาดา มาเป็น
ประธานในพิธี ในส่วนของการออกบูทอาหารทั งหมดมี 75 บูท ได้จัดท า
ป้ายชื่อของผู้ร่วมออกบูทเรียบร้อยแล้วนะครับ ส่วนผู้ให้การสนับสนุน วันนี 
มียอดทั งหมด 13 ราย ประมาณ 28,000 บาท ส่วนมากจะเป็นทางฝั่ง
ของโรงแรมในพื นที่ของเขาหลักที่เป็นผู้ให้การสนับสนุนมา ส่วนใครมีหน้าที่
อะไรกระผมจะแจ้งเวียนค าสั่งปฏิบัติงานให้แต่ละกองทราบแล้วนะครับ ใน
วันเสาร์ที่ 5 ตุลาคม ขอนัดแนะฝ่ายสถานที่ ขอให้พร้อมเพรียงกันที่งาน
เวลา15.00 น. นะครับ เพ่ือจัดสถานที่ โต๊ะ เก้าอี  เวที แสง สี เสียงและ
ความพร้อมของงานให้ เรียบร้อย ในส่วนการประชาสัมพันธ์  มีป้าย
ประชาสัมพันธ์ที่หนองมูลตะกั่วและประชาสัมพันธ์ผ่านเฟสบุ๊คของเทศบาล
ต าบลคึกคักเรียบร้อยแล้ว ส่วนการเก็บขยะได้เตรียมถุงด าและรถขนขยะไว้
แล้วนะครับ ขอความร่วมมือจากพนักงานทุกคนด้วยนะครับ ในวันที่มีงาน
เมื่อเสร็จงานแล้วก่อนกลับบ้าน ขอให้พนักงานทุกคนช่วยเก็บขยะและ
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เคลียร์พื นที่ให้เรียบร้อยและหลังจากเก็บขยะเสร็จแล้วจะมีรถมาฉีดล้าง
ถนนเนื่องจากอาจจะมีเศษซากอาหารตกหล่นตามถนนนะครับ กอง
การศึกษามีเรื่องที่แจ้งให้ทราบเพียงแค่นี  ขอบคุณครับ 

นายกิตติพงศ์ กิจภูวดล   ระเบียบวาระท่ี 4.3 ในล าดับถัดไป เชิญกองสาธารณสุขครับ 

นางสาวเพชรน  าหนึ่ง โนจากุล   กราบเรียนท่านประธานและสวัสดีผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่านนะคะ 
ส าหรับผู้ที่ไม่เข้าร่วมประชุมของกองสาธารณสุขมี 1 ท่าน คือ นายอังคาร 
ศรีทอง ซึ่งตอนนี ป่วยอยู่นะคะ ส่วนรถของกองสาธารณสุขถ้าต้องการใช้ก็
สามรถมาขอกุญแจที่กองสาธารณสุขได้นะคะ แต่หาคนขับรถมาด้วยค่ะ 
ส าหรับกองสาธารณสุขมีเรื่องทีจ่ะแจ้งให้ทราบเพียงแค่นี  ขอบคุณค่ะ 

มติที่ประชุม  รับทราบ 

ระเบียบวาระท่ี 5   เรื่องอ่ืนๆ  

นายกิตติพงศ์ กิจภูวดล  ผู้เข้าประชุมท่านอ่ืนมีเรื่องหรือปัญหาอะไรที่จะพูดคุยหรือไม่ เชิญ
ครับ  

นายสุขเกษม สมบัติ   กระผมมีเรื่องที่จะพูด 2 เรื่องครับ เรื่องแรก ส านักปลัด
กับกองการศึกษาจัดท ารายงานติดตามประเมินผลการใช้จ่ายเงินอุดหนุน 
ในส่วนกองการศึกษาเรื่องของอาหารกลางวันให้จัดท ารายงานเสนอให้
เรียบร้อยด้วยนะครับ ส านักปลัดก็ขอให้จัดท าด้วยเช่นกัน ท าตามแบบใน
คู่มือการปฏิบัติงานฯ ได้เลยนะครับ เรื่องที่ 2 อีก 2 เดือนกว่าๆ จะปีใหม่
แล้วกระผมอยากจะสอบถามทุกๆท่าน เกี่ยวกับการจัดกิจกรรมปีใหม่ 
เพราะที่ผ่านมาทางเทศบาลต าบลคึกคักจัดกิจกรรมปีใหม่ ในปีนี ทุกท่าน
อยากจะให้จัดกิจกรรมปีใหม่หรือไม่ครับ ที่สอบถามเพ่ืออยากจะเตรียมการ
ไว้เนิ่นๆนะครับ ถ้าอยากให้จัดอีกสามารถแจ้งเข้ามาได้นะครับ ขอบคุณ
ครับ 

นายสามารถ ภักดีรัตน์  กระผมขอเพ่ิมเติมในส่วนของส านักปลัด ตอนนี มีการทาสีปรับปรุง
อาคารส านักงานอยู่นะครับ ก าลังจะเสร็จแล้วนะครับ เหลือแค่พื นที่รอบ
นอกอีกนิดหน่อย ต่อไปหลังจากทาสีเรียบร้อยแล้วเป็นการจัดตกแต่งต้นไม้
หน้าอาคารส านักงาน แต่ต้องทาสีให้เสร็จก่อนถึงจะน าต้นไม้มาวางได้นะ
ครับ และท าที่จอดรถจักรยานยนต์และรถยนต์เพ่ือความเป็นระเบียบ
เรียบร้อย ขอความร่วมมือจากพนักงานทุกคนให้จอดรถให้เป็นระเบียบใน
ระหว่างการปรับปรุงพื นท่ีด้วยนะครับ ขอบคุณครับ 
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นายกิตติพงศ์ กิจภูวดล  ส าหรับการประชุมในครั งนี  กระผมขอขอบคุณทุกท่านที่มาประชุม
โดยพร้อมเพรียงกัน กระผมขอปิดการประชุมครับ 

เลิกประชุมเวลา 16.00 น. 
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